
Зорана Михајловић: Разговараћу са ММФ о издацима за капиталне пројекте у области грађевине
понедељак, 24 септембар 2018 09:06

 Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић изјавила
је да ће са делегацијом Међународног монетарног фонда бити разговора о издацима за
капиталне пројекте у области грађевине.

  "Говорићемо о реализацији пројеката, о пројектима које већ завршавамо, то су Коридор
10 и Коридор 11, али и о новим појектима. Нас чекају нови аутопутеви, то је оно у ствари
о чему разговарамо најчешће са ММФ-ом", рекла је Михајловић за Радио-телевизију
Србије. 

  

Она је рекла да је министарство којим управља последње три године 98 одсто новца који
је опредељен за капиталне инвестиције трошило управо на те велике пројекте. 

  

"Оно што је био проблем у претходних десетак година јесу многи кедити који су нас
сачекали, који су били узети и који су почели да се реализују а за њих није било
пројеката", рекла је Михајловићева. 

  

Према њеним речима, очекује се да ефикасност осталих министарсва у области
капиталних издатака буде боља. Зорана Михајловић је казала да је рок за завршетак
обилазнице око Београда три године од почетка радова, а како је навела, могуће је да
буде завршена и раније. 
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"Дуго су трајали преговори око обилазнице, жао ми је што неки претходни мистри то
нису завршили, јер бисмо ми сада причали о неком тречем аутопуту који бисмо
радили...Биће то готово за три године", рекла је Михајловићева и најавила да ће радове
кинеске и азербејџанске компаније на том градилишту обилазити сваке седмице. 

  

Она је казала да је Моравски коридор веома важан, најавила да се Коридор 10 пушта у
саобраћај до краја године као и 103 километара пута од Обреновца до Прељине на
Коридору 11. 

  

"Министарство је послало на мишљење меморандум са америчком компанијом Брехел,
вредност инвестиције је максимум 800 милиона евра. Преговарали смо дуго. Оно што ће
се добити овиаутопутем није само пут, већ и сређивање корита реке", рекла је
Михајловић и додала да ће то добра превенција од поплава. 

  

Према њеним речима очекује да средином следеће године почну грађевински радови, а
за 2 и по године би требало да буде завршен Моравски коридор. Она је поновила да се
24 сата ради на санирању Коридора у Грделици, а да ће до краја године бити могуће
проћи источним и јужним краком Коридора 10.

  

(Бета)
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